王成良为娄底市监管中心"排忧解难"

本报讯 12月2日,副市长、市公安局局长王成良率市公安局警令部、政治部、警保处、科信支队、基建力相关负责人到娄底市监管中心现场办公,调研解决实际困难和问题。

王成良一行深人到监区,实地查看了直属三所收押大厅、监室、医务室、巡控室等场所,慰问了监管民警、职工和辅警;座谈会上,监管支队、直属三所负责人汇报了主要工作情况和亟待解决的问题。与会人员围绕监管部门提出的基础建设、警力配置、规范管理、后勤保障等建议——回复,局领导对加强和改进监管工作提出了具体意见和要求。

王成良指出,今年以来,全市公安监管

部门在羁押量高位运行的情况下,采取有效措施,全力确保监所安全,主动服务大局,尤其对娄底市看守所所长、政委履新后的工作成效给予充分肯定。他表示,市公安局党委将一如既往地重视、关心监管工作,加大经费保障力度,以支持监管部门尽快做好监房屋面防水、墙面粉刷,更换监房门、风房门、热水系统,购买空气净化消毒设备等完善装修。同时充实监所警力,规范协辅警管理,为监管工作提供坚强保障。

王成良要求,全市公安监管部门要进一步提高政治站位,践行初心使命,努力锻造一支忠诚可靠、履职尽责、安全为本、管理有

方、服务优良的监管队伍。要严管厚爱队伍。 既时刻挺纪在前,严格管理队伍,又要在政策范围内抓好从优待警措施的落实,有效调动民警的工作积极性,确保队伍忠诚纯洁; 要勇于担当作为。强化责任意识,做好提讯保障,为办案部门提供贴心服务;要绷紧安全之弦。安全是生命线,也是底线,要坚持好的作法和措施,落实过硬措施,落实责任到底,确保万无一失;要规范监所管理。明确职责任务,规范工作流程,以最强担当坚决确保监管场所、民警队伍"两个安全";是强化服务意识。主动服务大局、服务中心工作、服务侦查破案,不断提高监管工作质效。(胡红梅)

娄底交警启动"一盔一带"活动

"一盔"是指安全头盔。俗话说:驾驶汽车是"铁包肉",驾驶摩托车是"肉包铁",不得不承认,话粗理不粗。驾乘摩托车不戴安全头盔,就是在拿自己的生命开玩笑,也是对他人安全的不负责。然而,在交警的日常检查中,发现很多摩托车驾乘人员严重缺乏交通安全意识,大部分驾乘人员没有按规定佩戴安全头盔。

驾乘摩托车须戴安全头盔,是千万个血的教训换来的。

摩托车因其速度快、性能差、保护措施差,极易发生交通事故,大多造成头部受伤,这是摩托车事故死亡率、致残率高的主要原因。在 道路交通事故造成的死亡中,因颅脑损伤导致死亡的在交通事故死亡中占有很高的比例。

因此,保护头部对摩托车驾乘人员非常重要。实践证明,安全头盔对驾乘人员的头部具有很好的防护作用,能够有效地降低和减轻外力对头部特别是大脑的损伤。

为全面提高辖区广大摩托车驾乘人员的交通安全意识,预济辖区道路交通事故的发生,11月26日,娄底市公安局交警支队来到娄星区万宝镇石林村开展道路交通安全宣传工作,免费发放摩托车安全头盔,同时发放了宣传资料。



"一带"是指安全带。在汽车南站地段发现大部分驾乘人员都能系上安全带,但也有驾驶员忘记系安全带了。调查显示,在正面碰撞事故中,系上安全带可以使死亡率减少57%,侧面撞车时可减少44%,翻车时可减少80%。

安全带是如何保护我们安全的?安全带主要起固定作用,当汽车突然停止时,它会

第一时间把人牢牢地按在座椅上,防止人由于惯性飞出挡风玻璃或撞向仪表盘。

娄底交警提醒广大交通参与者:开车系安全带是对自己负责,也是对别人负责,一旦发生交通事故,安全带就是你的生命带,能最大程度减轻事故带来的人身伤害,所以,上车请系好安全带再出发。 (段卓君)

双峰公安 入村宣讲十九届 四中全会精神

本报讯 12月1日,双峰县副县长、县公安局局长黄祥光冒着初冬的严寒,轻车简从深入沙塘乡大荆村、民实村、双红村宣讲党的十九届四中全会精神,调研农村基层治理能力建设,了解乡村振兴示范村创建工作开展,沙塘乡党委书记彭诗怀、乡长朱金玲及县政府办相关领导陪同。

民实村作为双峰县基层治理能力建设的示范村,该村与双峰县公安局办证中心实行了信息互通,打通了服务群众最后一公里,群众足不出村就能办理各种业务,电商平台也进入了村部,专业消防站、群众文化大舞台、一村一治安队建设等工作,开展得有声有色。黄祥光要求村支两委继续发动群众积极参与"查防保"活动,着力加强村级治理能力建设,努力打造成双峰县基层治理能力建设的样板村。

在双红村宣讲党的十九届四 中全会精神的同时, 黄祥光要求 村支两委按照县里乡村振兴办点 示范实施方案和考核奖惩办法要 求,充分发挥党员干部的先锋模 范带头作用;村级集体经济在原有 基础上要不断发展壮大,对抛荒耕 地村支两委有一个很好的想法,要 尽快实施,要引导村民走产业化、 规模化、集有化的农业综合发展之 路,要学习永丰街道"九点塘"曹卫 平夫妇的创业经验, 让有眼光、有 理想、有情怀的农民进行农业综合 开发,做到科学规划、合理布局、有 序推进,不断打造工作新亮点,真 正做到"班子好、产业兴、村庄美、 村民富、民风淳、管理优"的社会主 义新农村。 (吴清辉)

以色诱人为饵 虚拟诈骗被擒

冷水江市公安局成功捣毁外地流窜电信诈骗团伙

"赔了夫人又折兵"这句话出自《三国演义》,形容本想通过各种手段占得利益,却最终得不偿失。在冷水江市,有这么两个由少男少女组成的犯罪团伙,利用团伙主犯女友们的美貌,频频在各大交易平台和婚恋平台博取关注、骗取钱财,最终难逃法律制裁。2019年10月,冷水江市公安局通过统一收网,成功捣毁2个流窜作案的电信诈骗团伙,抓获涉案人员10名,涉案金额达数十万元。

火眼金睛 可疑租户暗藏玄机

一群最小不足14岁、最大只有25岁的年轻男女,长期租住于冷水江市某高档小区,白天只有几名美貌少女出门遛狗,晚上则是灯火通明、人声鼎沸。这样极不正常的生活方式,引起了冷水江市公安局相关部门的注意。为了确保不打草惊蛇,民警通过秘密调查,发现这群男女分散居住在该小区的相邻两栋楼内,彼此分开却又相互联系,并且在小区内有身着制服的人员进出时显得十分警惕。

在进一步侦查中,民警发现其中一租房的住户张某为直播平台的女主播,虽然直播时关注度不高,但是隔三差五却总是会有不同的粉丝异常慷慨,价值人民币8888元的礼物"环游世界"刷个不停,而与张某共同居住的均为异性男子,据周边住



户反映多则七八人、少则三四人。而另一租房的住户则长期居住的是五男一女,并且有邻居反映这些人也曾经在张某居住的房间内一起住过,种种迹象表明,这群年轻男女极有可能在从事某种违法犯罪行为。

摧枯拉朽 诈骗团伙一网打尽

通过刑侦民警认真细致的排查,并结合各种现代技术手段,民警最终发现这两个租房对应的是两个不同的电信诈骗团伙。张某所在的团伙以她的女主播身份,在婚恋平台发布征婚求偶的信息,专门吸引外省的大龄男子进行关注,最终诱骗这些人为她刷礼物进行牟利。而另一团伙则以主犯刘某的女友龙某为掩饰,利用女性身份容易取信于人的特点,在网络虚拟数字货币平台进行虚假交易诈骗。

在摸清这两个团伙的特点和结构后,

10月18日下午,冷水江市公安局刑侦大队 全员出动,兵分两路进行统一抓捕,在该 小区的一栋住宅楼成功抓获张某、王某 一、陈某、施某等4人,在另外一栋住宅楼 成功抓获王某二、刘某、段某、彭某、陈某 等5人,并根据落网嫌犯供述,迅速出击将 已经外出逛街的女子龙某抓获。在这两个 犯罪窝点,民警查获大量电脑、手机、银行 卡及各种直播设备,面对突如其来的办案 民警,这群年轻男女才如梦方醒、悔恨不 已,并如实供述了各自的犯罪事实。

现年20岁的张某是新邵县人,由于年 轻漂亮,大学毕业不久就被直播平台看上, 成为了一名颇受欢迎的女主播, 自己也逐 渐沉迷在这种受人追捧的安逸生活中。 2019年3月,张某来到居住在冷水江市的亲 戚家玩时,与冷水江籍男子王某一结识,得 知王某正在物色女主播后加入其中, 并与 王某一发展成为男女朋友关系。其后,王某 一利用女友的女主播身份,通过各种婚恋、 交友平台将定位于外省的大龄男子加为好 友,在试探出经济能力后逐渐培养感情,并 通过话术引流将其引导到直播室关注,王 某一与团伙成员陈某、施某等多名男子,都 以张某的主播身份对上钩的男子进行色 诱,并不时让张某以发语音、进行视频聊天 等方式进一步取得信任。最多的一次,王某 一等人冒充张某以当情人的幌子, 骗得一

外省男子直接打赏的15万余元,在扣除直播平台15%的提成后,所得钱财几人都是按照比例进行分配。

急功近利 电信诈骗害人害己

今年8月,张某与王某一发生矛盾,这项在他们看来"日进斗金"的事业便暂时搁置。此时,王某一又通过朋友与王某二结识,在得知王某二以虚拟货币交易的方式进行诈骗,在新化县和广东省相继流窜作案获利十余万元后,王某一便邀请王某二到之前的窝点进行作案,并与刘某等人各自出资5000元作为启动资金,在虚拟货币交易平台进行虚假交易进行诈骗。为了博取受害人的信任,王某二等人经常用刘某女友龙某的身份进行交易,或是以买方名义骗取虚拟币后直接拉黑对方,或是以卖方名义骗取买家定金后直接失联,相继骗取了大量虚拟货币和现金。

王某一在人伙后不久,发现这种方式不仅收益慢,并且风险大,逐渐与王某二产生分歧,最终将王某二赶出了这个租房。10月,王某一与重新和好的女友张某继续以刷礼物的方式进行诈骗,并逐渐吸收其他人员作为"经纪人",专门针对外省男子大肆进行诈骗。而王某二在离开后并没有放弃,继续伙同刘某、彭某、陈某等5人在附近租了房间,通过在各大社交平台寻找虚拟货币交易群体,以平台炒币的方式进行诈骗,最终都还是难逃法律制裁。

目前,王某一、王某二、张某(女)、龙某(女)、刘某等人均被依法刑事拘留,案件还在进一步侦查之中。 (谢继长)